



УНИВЕРСИТЕТСКИ КОМПЛЕКС ПО ХУМАНИТАРИСТИКА „АЛМА МАТЕР“

ИНФОРМАЦИОНЕН БЮЛЕТИН

ФИНАНСИРАНЕ ПО ЕВРОПЕЙСКИ ПРОГРАМИ И СТРУКТУРНИ ФОНДОВЕ

В ТОЗИ БРОЙ:

Покани за проектни предложения, стипендии и стажове

БРОЙ (9)28/2011

СЪДЪРЖАНИЕ:

[Европейската научна фондация \(ЕНФ\) финансира семинари](#)

[Европейската научна фондация \(ЕНФ\) финансира научни конференции](#)

[Покана за номиниране на кандидати за Европейската награда Лацис за 2011 г.](#)

[Стипендии на Фондация „Колт” по трудова медицина и околна среда, Великобритания](#)

[Хърватски правителствени стипендии](#)

[Стажантска програма на ООН](#)

[Специална програма на Фондация „Герда Хенкел”, Германия: Ислямът, субсидии в областта на модерната национална държава и транснационалните движения 2011 г.](#)

[Магистърски стипендии от Международния колеж на Университета в Торино, Италия](#)

[Краткосрочни стипендии в Instituto de Politicas e Bienes Publicos, Испански национален съвет за научни изследвания, Испания](#)

[Грантове за пътуване на Фондация „Шварцкопф-Млада Европа”](#)

[Стипендии на Фонд „Queen Jadwiga”, Ягелонски университет, Полша](#)

[Грантове за магистратура на Университета в Лозана \(UNIL\), Швейцария](#)

[Стипендия „Питър Мартин” на „Файненишъл таймс”, Лондон](#)

[Докторантска стипендия - Немска литература, литературна теория и философия на литературата, Университет в Антверпен, Белгия](#)

[Стипендии за посещения на студенти и стипендии за изследователски посещения на постдокторанти - Окфордски център за сътрудничество по приложна математика \(OCCAM\), Великобритания](#)

[Стипендиантска програма на Европейския институт за академични изследвания \(EURIAS\) 2012/2013](#)

[Стаж при Европейския омбудсман](#)

[Стаж по психология и социални науки в Оксфорд, Великобритания](#)

[Лятно училище: Правата на човека и преходно правосъдие, Сараево](#)

[Стипендии на Фондация Вернер Сименс, Швейцария](#)

[Награда за журналистика „Лоренцо Натали“](#)

[Европейската научна фондация \(ЕНФ\) финансира семинари](#)

Краен срок: 26 май 2011 г.

Всяка година, ЕНФ подкрепя около 50 семинара във всички области на науката. Тези малки, интерактивно ориентирани срещи са насочени към откриване на нови направления за проучване и изследване в научни области с потенциал за въздействие върху новите разработки в областта на науката. В работните срещи, които обикновено продължават от 1 до 3 дни, участват учени от цяла Европа, включително утвърдени учени, както и млади, независими изследователи и учени с лидерски потенциал. Поканата за представяне на предложения за 2011 г. вече е отворена.

- Представените проектни предложения за семинари ще се проведат между 1 февруари и 31 декември 2012 година.

- Начална дата на поканата: 19 април 2011 г.

- Краен срок на поканата: 26 май 2011 г. (16:00 Централно европейско време)

ЕНФ насърчава предложения във всички области на науката в рамките на поканата 2011 г. за проучвателни семинари.

В центъра на вниманието на схемата е насърчаването на срещи, които имат за цел да открият нови насоки в научните изследвания или за опознаването на нови области на научни изследвания с потенциал за въздействие върху новите разработки в областта на науката. Предложенията трябва също да демонстрират възможност за започване на последващи действия. Предложенията ще бъдат оценявани според потенциала си за създаване и откриване на нови области на научни изследвания и / или иновативни приложения.

Предложенията могат да бъдат представени във всяка или в няколко от следните основни научни области:

Медикобиологични науки;

Животът, Земята и околната среда;

Физически и инженерни науки;

Обществени науки;

Хуманитарни науки;

Наука за задвижване на научноизследователските въпроси като научноизследователски инфраструктури в някои от горепосочените области.

Задължителни изисквания

Семинарите, финансирани от ЕНФ трябва да бъдат изготвени според следната форма:

- Брой участници между 15 и 30 (включително лектори и организатори).
- Обичайна продължителност от 1 до 3 дни.
- В научната програма трябва да бъде предоставено достатъчно време за обсъждане.
- Плановете за продължаване на изследователските дейности и / или съвместните действия или други конкретни резултати на международно ниво трябва да завършват с работна среща.

- Работната среща трябва да има широко участие на учени от цяла Европа, като нито една страна не трябва да бъде представена от повече от 25% от общия брой участници. Няма да бъдат разглеждани предложения с участието на по-малко от 4 страни, членки на ЕНФ.

- ЕНФ насърчава равенството между половете във всички свои дейности: представянето на двата пола на работна среща, трябва да бъде най-малко 1 / 3 от общия брой участници.

- Стандартен език за провеждане на семинара е английски.

Равнище и използване на подкрепата на ЕНФ

- Субсидията ще бъде до максимална стойност от 15 000 евро.
- Финансирането ще покрие разходите за дейностите по работната среща и разходите за пътуване, настаняване и дневни за участниците.

Критерии за кандидатите и участниците

Кандидатите (организаторите), трябва да бъдат активни учени или учени със седалище в европейски университет и научноизследователски институти в страни, които са от държавите-членки в Европейската научна фондация. В предложенията могат да бъдат включени и кандидати от други страни. В този случай тяхното финансиране се осигурява чрез съответната национална агенция или чрез други органи за финансиране. Основните кандидати не могат да принадлежат към частния сектор.

Участниците трябва да бъдат подбрани въз основа на техните научни постижения и потенциален принос. Целта е да има широко участие на учени от цяла Европа, като се вземат предвид и възрастта, пола и географския баланс (вж. „Задължителни изисквания” по-горе). Насърчава се участието на млади, независими изследователи и учени с лидерски потенциал.

Приоритет следва да се даде на университетски учени от държави, членуващи в ЕНФ организация. В семинарите могат да бъдат включени ограничен брой участници от европейски страни, които не членуват в ЕНФ и от страни извън Европа, когато такова участие е от основно значение. Тези участници обикновено получават подкрепа от съответните национални агенции или от съответните международни организации. Всяко искане за финансова подкрепа от ЕНФ за такива участници, следва да бъде съобразено с научните основания

Оценка

Фаза на предварителна проверка

Всички предложения ще бъдат проверени от ЕНФ, въз основа на изискванията, посочени в настоящата покана, включително съответствието по отношение на предложената програма за съдържание и бюджет (виж подробното описание на очакваното съдържанието по съответния раздел в „Съдържание на офертите” в „Насоки за тяхното подаване”). Само предложения, които са преминали успешно през този етап ще провеждат партньорска проверка.

Приемат се заявления, които не са финансирани от предишната поканата. Въпреки това в случай на трето представяне (т.е. второ повторно представяне), или следващо, предложението ще бъде прието и ще премине на по-нататъшна оценка, ако в сравнение с по-ранните версии, заявлението е преминало през съществени промени, когато е приложимо.

Оценъчна фаза

Основният критерий за оценка на проектните предложения е потенциал за създаване на открити и на нови области на научни изследвания и / или иновативни приложения, като промяна на парадигмите.

Други критерии:

- Възможност за започване на последващи изследователски дейности и / или разработването на бъдещи съвместни действия или други конкретни резултати на международно ниво

- Годност на основния кандидат (и) за свикване на семинара.

Окончателното решение за финансиране на предложения ще бъдат взето от Главния изпълнителен директор на ЕНФ, по предложение на съответните постоянни комисии в ЕНФ. Комисията формулира своите препоръки въз основа на писмени оценки, предоставени от експертни отзиви и като се вземе предвид портфолиото на научния баланс на семинара. Резултатите ще бъдат обявени до края на ноември 2011 година.

За достъп до оценъчния формуляр [тук](#).

Условия за възлагане

Семинарът трябва да се проведе между 1 февруари и 31 декември 2012 година.

Семинарът трябва да отговаря на профила на проучвателен семинар.

ЕНФ подкрепя научни срещи чрез редица механизми. ЕНФ няма да подпомага в рамките на работни срещи за изследователски семинар научни теми, обхванати от настоящите дейности на ЕНФ (например изследователската мрежа EUROCORES).

Семинарът се финансира основно от ЕНФ (т.е. малко от 51% от общото финансиране).

ЕСФ няма да подпомага в рамките на схемата за проучвателни семинари:

Събития, които са част от поредица работни групи и редовни заседания на съществуващите формални и неформални групи в мрежа.

Събития, замислени като летни училища, обучение / лекции и изпити за специалност, или големи конференции.

Събития, интегрирани в друг случай (т.е. като една или повече сесии) или организирани успоредно с подобна тема в същото помещение.

Семинарът трябва да бъде ясно идентифициран като събитие на ЕНФ, чрез включване на логото на ЕНФ и обявяване на срещата като „проучвателен семинар на ЕНФ на тема: ...” във всички реклами, плакати, уеб сайтове, резюмета и др..

От неучастниците следва да бъде поискано да заплатят регистрационна такса.

На края трябва да бъде представен кратък доклад за научно-стратегически изход на семинара, както и финансов отчет на разходите и статистическа информация за участниците в семинара, и да бъдат представени в срок от два месеца след събитието. Научните доклади ще бъдат представени на съответните Постоянни комитети на ЕНФ и публикувани на интернет страницата на ЕНФ.

Още информация [тук](#).

[Европейската научна фондация \(ЕНФ\) финансира научни конференции](#)

Краен срок: 15 септември 2011 г.

Европейската научна фондация (ЕНФ) приканва изследователите да представят предложения за финансиране на конференции на високо равнище, които да се осъществят през 2013 г. в рамките на изследователска конференция в следните научни области:

- Молекулярна биология +;
- Физика / Биофизика и околна среда;
- Социални и хуманитарни науки.

Насърчаване на сътрудничеството в различни области

Схемата за изследователски конференции на ЕНФ предвижда възможност за водещи учени и млади изследователи да се срещнат за обсъждане на най-новото развитие в областта на научните изследвания. Тя действа като катализатор за създаването на нови синергии и контакти в Европа и останалата част от света.

Схемата се развива главно чрез създаването на дългосрочни партньорства между ЕНФ и национални и международни организации, включително университети. Всяко партньорство финансира поредица от конференции, които се фокусират върху една и съща актуална област. Теми на индивидуални конференции са били избирани от ЕНФ и нейните партньори, като се вземат предвид техните стратегически интереси, или са създадени чрез открита покана за представяне на предложения, обявена в началото на всяка година. Изследователските конференции на ЕНФ са отворени за учени по целия свят, дори от

академичните среди и индустрията. Конференциите могат да бъдат едно събитие или поредица от събития, обикновено среща на всеки две години, посветена на специфични аспекти от същата обща тема.

Профил

Конференциите обикновено са четири-пет дни и до 150 участници и поканени лектори могат да бъдат приети за участие. Председателят, подпомаган от Организационния комитет, избира участниците въз основа на приложения (подават се онлайн, обикновено не по-късно от 3 месеца преди конференцията). Таксата за участие е за сметка на участниците. Ограничен брой стипендии е достъпна за младите изследователи, за покриване на участието им и на пътните разходи.

Основните дейности на конференцията са лекции от гост-учени, които са лидери в своите области, последвани от обширни дискусии. Не се насърчава неформалната обмяна на идеи, както вътре, така и извън рамките на лекционната зала, а броят на сесиите в дневния график е ограничен, за да се осигури достатъчно време за взаимодействие между участниците. В допълнение към 5-6 часовите дейности, се организират лекционна зала, постерни сесии, кръгли маси и дискуссионни групи.

Области за проучване

Изследователските конференции на ЕНФ обхващат следните научни области:

- Физика, биофизика и околна среда;
- „Биология +“; Молекулярната биология при взаимодействие с други научни дисциплини (химия, физика, компютърни науки, математика и моделиране, космически науки, клинична медицина, инженерство, науки за околната среда, хуманитарни и социални науки);
- Социални и хуманитарни науки;
- Биомедицина, изследвания на глобалните промени;
- Химия;
- Математика;
- Интердисциплинарни науки за околната среда.

Формат

- 70-130 участника;
- Не повече от 25 поканени лектори и организатори;
- Продължителност на конференцията 4 пълни дни (3 пълни дни за конференция по социални и хуманитарни науки).
- Основни дейности:
 - Лекции на поканените лектори;
 - Активно участие на младите изследователи чрез кратки разговори, постерни сесии и обширни дискусии;
 - Пленарна дискусия за бъдещето развитие в областта;
 - Без паралелни сесии;
- Социални дейности за насърчаване на по-нататъшни контакти и работа в мрежа.

Повече информация [тук](#).

[Покана за номиниране на кандидати за Европейската награда Лацис за 2011 г.](#)

Краен срок: 30 юни 2011 г.

Европейската научна фондация (ЕНФ) отправя покана за номинации за Европейската награда Лацис за 2011 г.

Наградата, на стойност 100 000 швейцарски франка, се представя всяка година от Фондация Лацис на Годишната асамблея на ЕНФ на учен или изследователска група като признание за изключителен и новаторски принос в избрана област на научните изследвания. В областта на научноизследователската дейност наградата за 2011 г. е:

Демография.

Европейската награда Лацис за 2011 г. цели номинации за изключителен принос към научните изследвания в демографията. Научното изследване на човешки популации - техният растеж, големина, разпределение и структура - се превърна в основен компонент на социалните науки и на много други дисциплини и в други области. Традиционните теми на демографията, като например наблюдение и моделиране на размера на ражданията, браковете и смъртните случаи, са допълнени от проучване на миграцията, социални движения, разпределение на здраве и благосъстояние, и са разширени в изследването на дългосрочните промени в географското разпределение на човешкия вид. Моментното състояние на изследванията на населението, като тези, получени от данните на преброяването, са допълнени от анализ на групите въз основа на проучването в продължение на много десетилетия. Демографски, икономически и медицински надлъжни бази данни са свързани с опознаването на детерминантите на здравето и благосъстоянието. Демографите стигат назад в миналото, като използват архивни източници, за да проучи тези въпроси, както и наличието на големи семейства, те също достигат в бъдещето, като прогнозираят тенденциите на дълголетие, които понастоящем са с голямо влияние при възраст на пенсиониране, пенсионно осигуряване и на търсене на медицински и други грижи. Демографията по своята същност е интердисциплинарна и мултидисциплинарна и за това се очаква кандидатите за Европейската Лацис награда да дойдат от всяка от съответните дисциплини.

Критериите, използвани в процедурата за подбор ще бъдат високи научни постижения, повишаване на знанията, обществено въздействие и принос за разбирането и решаването на европейските проблеми.

Номинации могат да бъдат получени за отделни учени или изследователски групи, но няма да се приемат самостоятелни номинации. Всяка номинационна форма трябва да включва подробно изложение на номинацията (максимум 2 страници), с ясните причини за подаването на документите, автобиография и пълен списък на публикации на кандидата.

Номинациите ще бъдат оценявани от комисия на високо равнище от експерти в тази област.

Европейската Лацис награда за 2011 г. ще бъде връчена по повод на годишната асамблея на Европейската научна фондация в сряда, 23 ноември 2011 г. в Страсбург, Франция.

Обявяване на номинация

Не повече от 2 страници, описващи квалификациите на кандидата за Европейската Лацис награда и трябва да обхваща:

- (А) Заслугите на лицето или работата на групата до момента.
- (Б) Въздействието на номинираното лице/група върху научната общност.
- (В) Признаване в рамките на научната общност.
- (Г) Влияние на практика в областта чрез публикации и други начини за разпространение, включително преподаване и обучаване на студенти в областта.
- (Д) Принос за високи научни постижения, обществено въздействие и европейски напредък.

Номинациите трябва да бъдат изпращани онлайн. От номиниращите се изисква да качат файл, съдържащ отчет на номинацията и пълна автобиография на кандидата с пълен списък на публикациите му. Достъпът до тази номинационна форма може да бъде намерите [тук](#).

Крайният срок за номинациите е 30 юни 2011 година.

[Стипендии на Фондация „Колт” по трудова медицина и околна среда, Великобритания](#)

Краен срок: 17 октомври 2011 г.

Открита за: лица, които са квалифицирани в областта на науката или медицината и които изпълняват определени научни изследвания в областта на здравословните условия на труд и околната среда, университети във Великобритания

Стипендии: 12 000 паунда (13 000 паунда за Лондон) / първата година

Фондацията връчва стипендии всяка година на лица, които са квалифицирани в областта на науката или медицината, които изпълняват определени научни изследвания в областта на здравословните условия на труд и здравословна околна среда във университетите на Великобритания. Стипендията обикновено е с продължителност от три години и от изследователите се очаква да защитят докторат.

Размерът на стипендията за първата година е 12 000 паунда (13 000 паунда за Лондон), като се покачва според инфлацията през следващите две години. Стипендията не се облага с данък.

Процес на кандидатстване

Бъдещите студенти трябва да се обърнат към г-жа Jackie Douglas

(jackie.douglas@uk.coltgroup.com) и да изпратят следните документи:

- Описание на предложеното проучване, което показва професионалното съдържание на работата им;
- Автобиография;
- Подробно писмо за подкрепа от научен ръководител и
- Данните за контакт на лицето и научния ръководител.

Заявлението трябва да бъде представени от студента, а не лично от научния ръководител от тяхно име, въпреки че се очаква, че ръководителите искат да се гарантира, че проектът може да доведе до успешна докторантура.

Крайният срок за получаване на заявленията ще бъде 17 октомври 2011г., като избраните ще бъдат помолени да се явят на интервю в Лондон през декември 2011г.

При въпроси кандидатите могат да се свържат с Фондация Колт чрез г-жа Jackie Douglas на тел. 023 9249 1400, или по електронна поща: jackie.douglas@uk.coltgroup.com или да пишат на адрес: The Colt Foundation, New Lane, Havant, Hampshire PO9 2LY.

Повече информация на официалната уеб страница [тук](#).

[Хърватски правителствени стипендии](#)

Краен срок: 13 май 2011 г.

Открита за: Чуждестранни студенти, преподаватели, изследователи, студенти по хърватски език в чужбина

Стипендии: бакалаври / магистри: 1 300 хърватски куни, за аспиранти и изследователи 1 500 хърватски куни, за стипендии от 21 дни или по-кратки 170 хърватски куни на ден, летен курс (2 седмици), безплатно обучение, безплатно настаняване и храна.

Министерството на науката, образованието и спорта на Република Хърватия предлага стипендии за чуждестранни студенти и преподаватели от висши учебни заведения, както и научни сътрудници, които възнамеряват да натрупат повече професионален опит в хърватските институции за висше образование или научни изследвания. Стипендии се отпускат в две категории:

Страни, чиито граждани могат да кандидатстват въз основа на валидна / ефективна учебна програма за сътрудничество и / или двустранно споразумение:

Австрия, Белгия (Фландрия), **България**, Китай, Германия (Бавария), Гърция, Унгария, Индия, Израел, Италия, Македония, Черна гора, Полша, Португалия, Румъния, Словакия, Словения, Испания, Турция, Украйна.

Стипендии за студенти по хърватски език

Министерството на науката, образованието и спорта приветства заявления от ученици от езиковите отдели на хърватски език и литература в чужбина, независимо от това дали те попадат под юрисдикцията на министерството.

Допустимост

Кандидатът трябва да отговаря на академичните изисквания на Хърватския университет. Стипендията ще бъде отпусната след като кандидатът бъде одобрен и приет.

Възрастови ограничения за кандидатите

25 години за бакалаври и магистри;

35 години за аспиранти;

45 години за пост докторанти.

Няма възрастови ограничения за следните видове стипендии: Изследователско посещение и Летни курсове.

Стипендия

- Следните стипендии са на разположение за 2011/2012 академична година:
- Едносеместриална стипендия за студенти по хърватски език в чужбина;
- Допустими кандидати: бакалаври и магистри, особено за тези със специалност хърватски език и литература, както и студенти, работещи по техните дисертации. Преди кандидатстването от студентите се изисква да са завършили най-малко два семестъра в родния си университет;
- Стипендия за семестриални / частични изследвания (3 -10 месеца):
 - Допустими кандидати: бакалаври и магистри. Преди кандидатстването от студентите се изисква да са завършили най-малко два семестъра в родния си университет;
- Стипендия за бакалаври и магистри;
- Стипендия за пълно докторантско обучение (36 месеца). Стипендията се отпуска при успешно положен приеман изпит / вход към съответните докторантски училища;
- Частична докторантура (12 месеца) Кандидатите трябва да са включени в програмата за докторанти в акредитирано висше учебно заведение в своята родна страна или в чужбина (но не и в Хърватия).
- Стипендия за пост докторантски изследвания (1-10 месеца). Кандидатите трябва да имат докторска степен или еквивалентна такава степен;
- Стипендия за изследователско посещение (3-21 дни или 1-10 месеца) за преподаватели или изследователи;
- Стипендия за Летен курс през лятото на 2011 г. (2 седмици);

Кандидатстване/документи

Към всяко заявление трябва да има по две копия от долу посочените документи на хърватски и или английски език:

- Апликационен формуляр на Министерството на науката, образованието и спорта на Хърватия;
- Едно копие на личната карта, поставено във формуляра за кандидатстване, предоставено на МОНС на Хърватия;
- Фотокопие на паспорта;

- Автобиография (във формат Europass);
 - Академична справка от последните два завършени семестъра в изпращащата институция (Копиране на дипломата за степен бакалавър - за тези, които са завършили бакалавърска степен / бакалавърска програма);
 - Препоръка от изпращащата институция;
 - Медицинско свидетелство за добро здравословно състояние;
- Семестър / частични проучвания (30-10 месеца)

Крайният срок за кандидатстване и за подаване на две копия от необходимите документи е: 13 май 2011 година (според пощенското клеймо).

Печатни материали трябва да бъдат изпратени на адрес:
Ministry of Science, Education and Sports of the Republic of Croatia
Directorate for International Cooperation and European Integration
Donje Svetice 38
10 000 Zagreb
Croatia

За повече информация пишете на: bilateral@mzos.hr

Още информация [ТУК](#).

[Стажантска програма на ООН](#)

Краен срок: 31 май 2011г. за стажа от януари до април 2012г. и 31 август 2011г. за стажа от май до юли 2012г. за стажа в Ню Йорк; 15 юли 2011г. - за есенния семестър на 2011г. и 31 октомври 2011г. за пролетния семестър на 2012г. за стажа във Вашингтон

Делегацията на Европейския съюз в щабквартирата на Организацията на обединените нации в Ню Йорк кани млади европейски граждани да стажуват в третата стажантска сесия за тази и следващата година. Срокът за кандидатстване за периода – май-юли 2012 г. е до 15 юли т.г.

Освен в [Ню Йорк](#), възможности за стажове има и в базите на ООН в Женева и във [Вашингтон](#). Сроковете и условията за кандидатстване са сходни. Важно уточнение е, че стажовете са неплатени. Разходите по пътуването и настаняването също се поемат от самите стажанти. Практиката е за три месеца на пълен работен ден.

Кандидатите трябва да са граждани на една от 27-те страни членки на ЕС и да са поне трети курс в университет, за предпочитане в специалности като политология, икономика, опазване на околната среда, право и защита на човешките права. Трябва да владеят отлично английски език, като е препоръчително да имат и добри познания по френски език. Няма да се приемат кандидати, които са били обвързани с други институции на ЕС за по-дълъг период от шест седмици.

За да кандидатстват, желаещите трябва да попълнят [онлайн формуляр](#) и към него да прикрепят CV, мотивационно писмо и препоръка от настоящ или предишен работодател или преподавател. За стажа в Ню Йорк документите трябва да се изпратят на адрес: delegation-new-york-intern@eeas.europa.eu, а за стажа във Вашингтон на адрес: internship@unicwash.org

[Специална програма на Фондация „Герда Хенкел”, Германия: Ислямът, субсидии в областта на модерната национална държава и транснационалните движения 2011 г.](#)

Краен срок: 30 юни 2011 г.

Специалната програма на Фондация „Герда Хенкел” предлага субсидии за специфични краткосрочни изследователски проекти, конференции, издателска помощ (за проекти, които вече са били подкрепени от Фондацията), проекти за научни изследвания (формуляр за научноизследователски проект, описание на проекта (макс. 8 страници), работен план и времеви график, маршрут (ако е необходимо), подробна калкулация на разходите, автобиография, както и списък на публикациите на кандидата (ите), ако е необходимо, публикации и сертификат (и) за висше образование (или сертификати за посещения на семинарните упражнения в докторантска програма) предложени от координатора на проекта и / или участник в него. След като се попълни, електронният формуляр за кандидатстване се изпраща по електронен път, като е важно да се изпрати и разпечатка от попълнен формуляр за кандидатстване, заедно с останалите документи по пощата.

През тази кампания Фондацията ще финансира следните теми: Научно-изследователски проекти, конференции, издателска помощ. Очакват се предложения за следните инициативи:

Конференции

Молбите за финансиране на конференция трябва да съдържа следните документи: Формуляр за кандидатстване за изследователски проект, списък на участниците в конференцията, концепция на ораторите и теми, планирани разходи – да съдържа информация за обема на финансиране на кандидатите от други подкрепящи институции (обикновено пътните разходи и разходите за хотел).

След като се попълни, електронният формуляр за кандидатстване се изпраща по електронен път, като е важно да се изпрати и разпечатка от попълнен формуляр за кандидатстване, заедно с останалите документи по пощата.

Издателска помощ

Издателската помощ в момента е валидна само за проекти, които вече са били подкрепени от Фондацията. Апликационният формуляр за издателска помощ, трябва да включва две страници резюме на академични заслуги и иновативност на монографията, най-малко две

калкулирани предложения за разходи от независими издателски къщи и на ръкописа, за който изчисления са направени (това може да се предостави на CD-ROM).

Повече информация [тук](#).

[Магистърски стипендии от Международния колеж на Университета в Торино, Италия](#)

Краен срок: 15 май 2011 г.

Открита за: дипломирали се по право, икономика, финанси, бизнес или счетоводство, политически науки, антропология и социология

Стипендии: В повечето случаи на разположение са пълни стипендии за участие в програмата (включително настаняване, месечна стипендия, разходи за пътуване и повече)

Международният колеж на Университета в Торино (IUC) предлага магистърски стипендии за 2011-2012 академична година. Всички приети студенти имат възможност да кандидатстват за частични и в повечето случаи пълни стипендии (включително настаняване, месечна стипендия в за живот и разходи за пътуване).

Международният колеж на Университета в Торино (IUC) е създаден през 2006 г. за интердисциплинарно и сравнително проучване на правото, икономиката и финансите, в отговор на липсата на транснационален набор от нормативни принципи, който да може да контролира икономическите процеси. Програмата специално разглежда участието на студенти и млади учени от целия свят с особен акцент върху периферията, или „глобалния юг“, с водещи фигури в областта на икономиката, правото и хуманитарните науки.

Кандидатстване

- Кандидатите могат да са от различен произход, с акцент върху законодателството, икономиката, финансите (бизнес или счетоводство,) политология, антропология и социология;
- Кандидатите трябва да са в магистърска степен, което означава завършена бакалавърска програмата до юли 2011 г.;
- Необходимо е високо ниво на английски език (IELTS 6.5 или 7);
- Макар че студентите не са длъжни да подадат IELTS или TOEFL резултати при тяхното кандидатстване, се очаква, че кандидатите ще предостави някои други документи за преразглеждане на езиковото ниво (например академични разработки, написани на английски език)

Заявленията се приемат на цикличен принцип до 15 май 2011 година.

Електронен формуляр за кандидатстване

- Кандидатите трябва да посочат дали кандидатствате за степен бакалавър, степен магистър или и за двете.
- Академични справки за всички завършени специалности, предоставени от академичните институции. Всички справки трябва да включват превод на английски език и обяснение на използваната оценъчна система.
- Две препоръки (референции) от преподаватели или други лица, които могат да оценят уменията и характера на кандидата. Препоръките трябва да бъдат изпратени в електронна форма или на хартиен носител на адреса, посочен по-долу.
- Мотивационно есе от 1500 думи, свързано с правото и финансите, в което да са засегнати

някои аспекти на глобалния капитализъм. Есето трябва да е написано на английски език.

- Автобиография.

- Ако английският език не е родния език на кандидата, нито основния език на преподаване, трябва да се предостави някакъв вид доказателство за владене на английски език. TOEFL, IELTS или CPE.

- Мотивирано становище, с което се иска финансова помощ.

При наличие на въпроси относно кандидатстването изпратете електронно писмо до applications@iuctorino.it, или се обадете на (39) 011 440 7007.

Всички документи в PDF формат се изпращат на имейл до: applications@iuctorino.it, както и по пощата (например, сканирани. PDF или JPG) чрез Express Mail / Куриер на хартиен носител на следния адрес: International University College of Turin, ATTN: Admissions, Piazza Carlo Felice 18, 10121 Torino, Italy

За повече информация [тук](#).

[Краткосрочни стипендии в Instituto de Politicas e Bienes Publicos, Испански национален съвет за научни изследвания, Испания](#)

Краен срок: 15 юни 2011 г.

Открита за: изследователи от не испански университети

Стипендия: не повече от 3 000 евро на месец и допълнителни разходи за пътуване (до 1 000 евро)

Испанският национален съвет за научни изследвания (CSIC) е най-голямата обществена изследователска институция в Испания, и се състои от три отдела:

- Науки за динамика и иновации;
- Икономика на околната среда;
- Сравнителна политика.

Срокът за подаване на заявления за летните посещения вече изтече на 2 май 2011г.

Есенните и зимните посещения започват след 1 юли 2011г. и завършват преди 30 декември 2011г., като заявленията се подават не по-късно от 15 юни 2011г..

Кандидатстване

Този покана е отворена за изследователи от не испански университети и / или изследователски институти, с които вече си сътрудничат или планират да си сътрудничат по съвместни изследователски проекти.

Кандидатства се със следните документи:

Заявление, включващо:

- CV на кандидата;
- Кратко описание на проекта (максимум 500 думи);
- Предложена дата на пристигане;
- Предложена продължителност на престоя

Всички по-горе изброени документи трябва да бъдат изпратени на :director.IPP@csic.es

Контакт

Instituto de Políticas y Bienes Públicos – Consejo Superior de Investigaciones Científicas,
C/Albasanz, 26-28, Madrid 28037, España, TEL: +34 91 602 23 00, FAX: +34 91 602 29 71

Повече информация [тук](#).

[Грантове за пътуване на Фондация „Шварцкопф-Млада Европа”](#)

Краен срок: 1 септември 2011 г.

Открита за: класически безвъзмездни средства за пътуване: немски граждани на възраст между 18 и 26 години или други европейски граждани между 18 и 26 години, които планират пътуване до Германия; InterRail-Global Pass: за европейски граждани между 17 и 25 години, които постоянно живеят в ЕС или Турция

Грантове: класически безвъзмездни средства за пътуване до 550 евро, InterRail-Global Pass до 30 европейски страни, включително Турция до 399 евро

Фондация „Шварцкопф” предлага грантове за пътуване, подпомагащи младите хора да предприемат пътуване и да опознаят политическото и културното развитие на европейските си съседи. Има два вида на грантове: класически грантове за пътуване и InterRail-Global Pass

Класически грантове за пътуване

Целта на грантовете е да допринесат за по-доброто разбирателство между европейските народи и за идеята за обединена Европа.

Този вид грантове се предоставят на млади хора на възраст 18-26 години и са в размер на 550 евро.

Кандидатите следва да бъдат германски граждани на възраст между 18 и 26 години, които желаят да пътуват в друга европейска страна или от други европейци между 18 и 26 години, които планират пътуване до Германия. Условието за получаване на този вид субсидия се прилагат и за двете страни.

Кандидатстване

Крайните срокове за подаване на заявленията са 1 март или 1 септември (гледа се датата на пощенското клеймо). Трябва да се изпратят следните документи:

- Автобиография в табличен вид;
- Причина за избраната страна;
- Подробности относно: планираната реализация и изследванията, както и маршрут и транспортни средства;
- Попълнен и подписан формуляр за кандидатстване.

Формулярът за кандидатстване и условията за получаване на средствата за пътуване могат да бъдат изтеглени от [тук](#).

Грантове InterRail-Global Pass

Целта на този вид грантове е да се даде възможност на младите хора да пътуват и опознават Европа. Кандидатите могат свободно да избират страни, до които желаят да пътуват. Пътуването трябва да има точно определена научно-изследователска тема по отношение на текущото културно или политическо развитие в контекста на европейската интеграция, която трябва да бъде обяснена и развита в заявлението. Кандидатът трябва също така, да посочи какви методи са предвидени, за да се отговори на темата (например интервюта и т.н. ...). По-късно осъществена промяна на темата, трябва да бъде одобрена от Фондацията.

Пътуването трябва да се планира и извърши за най-малко три и не повече от шест седмици и да е до 30 европейски държави, включително Турция. Стойността на тези грантове е 399 евро.

Кандидатстване

Могат да кандидатстват млади хора на възраст между 17 и 25 години, които постоянно живеят в ЕС, ОНД или Турция.

Крайни срокове за подаване на заявления са 1 март или 1 септември (дата на пощенското клеймо).

Заявленията могат да се подават по пощата или по имейл. От кандидатите се очакват следното:

- Автобиография в табличен вид;
- Дефиниция на изследователска тема и обосновка на избора на страните;
- Подробности за предвидените методи за справяне с изследователската тема, както и планиран маршрут за пътуване;
- Попълнен и подписан формуляр за кандидатстване;
- Подписан формуляр „Условия“.

Формулярът за кандидатстване може да се изтегли от [тук](#).

Email: info@schwarzkopf-stiftung.de

Още информация [тук](#).

[Стипендии на Фонд „Queen Jadwiga”, Ягелонски университет, Полша](#)

Краен срок: 15 юни 2011 г.

Открита за: преподаватели или докторанти от Централна и Източна Европа, бившия Съветски съюз и Балканите

Стипендии: месечна стипендия от 1500 злоти (380 евро), настаняване и здравни осигуровки

Фонд „Queen Jadwiga” е независима инициатива на Ягелонския университет. С подкрепата на ресурсите, предлагани от двете институции и други частни донори, неговата основна цел е да привлече млади учени от посочената част на европейския континент за провеждане на научни изследвания в Краков, както и запознаване с културното и научното

наследство на този град. Стипендиите са отворени за университетски преподаватели или докторанти от Централна и Източна Европа, бившия Съветски съюз и балканските страни, като се очаква престоят им в Краков да послужи за откриване и поддържане на контакти между изследователските центрове в този регион.

До този момент благодарение на Фонд „Queen Jadwiga” близо 800 млади учени от 21 различни страни са посетили Краков.

Стипендия

Пълната стипендия е 1500 злоти (380 евро) на месец, като всеки учен ще бъде настанен в двойна стая в студентско общежитие за сметка на университета и ще бъдат покрити здравните осигуровки. Стипендията може да продължи 1-6 месеца, в зависимост от представения изследователски проект.

Кандидатстване: Заявлението трябва да съдържа:

- Попълнен формуляр за кандидатстване;
- Заявление писмо, адресирано до ректора на Ягелонския университет;
- CV;
- Списък на академични постижения и научни публикации;
- Програма за научни изследвания, която възнамеряват да изпълнят по време на техния престой в Краков;
- Препоръка от изследовател в Ягелонския университет;
- Фотокопие на страницата със снимката от паспорта.

Заявленията трябва да бъдат изпратени да пристигнат не по-късно от 15 юни 2011г. на следния адрес:

Office of Public Affairs, Uniwersytetu Jagiellońskiego, ul. Piłsudskiego 8/1, 31-109 Krakow, Polska, Poland

Пликовете трябва да бъдат надписани с „Fundusz Królowej Jadwigi”.

Е-мейл: fundusze.stypendialne @ uj.edu.pl

Още информация [тук](#).

[Грантове за магистратура на Университета в Лозана \(UNIL\), Швейцария](#)

Краен срок: 15 декември 2011 г.

Открита за: притежатели на бакалавърска степен

Стипендии: 1600 швейцарски франка на месец

За да се улесни достъпа до магистърска степен на студенти с бакалавърска степен от чуждестранни университети, Университета в Лозана обявява около десет магистърски стипендии, които се предоставят на конкурсен принцип.

Кандидатите трябва да изберат магистърска програма от [предлаганите магистратури](#) от Университета в Лозана с изключение на магистратура по медицина. Грантовете не могат да бъдат използвани за допълнителни изследвания.

Кандидатстване

Кандидатът трябва да има бакалавърска диплома от чужд университет.

Квалификацията, притежавана от кандидата се счита за еквивалентна на степен „бакалавър” в UNIL.

Безвъзмездните средства са предназначени по-специално за студенти, които се отличават в университетското си образование и които имат трудности при посрещането на финансовите си нужди по време на обучението си.

Стипендия

Размерът на гранта е 1 600 швейцарски франка на месец - от 15 септември до 15 юли, за срок не по-дълъг от минималния период на програмата (в зависимост от програмата - 1,5 или 2 години).

Кандидатите трябва да изпратят своите попълнени [формуляри](#) на следния адрес до 15 декември 2011 г.: Université de Lausanne, Service des affaires socio-culturelles, Unicentre, CH – 1015 Lausanne

Switzerland

[Формуляр за кандидатстване и допълнителна информация за заявлението.](#)

Още информация [тук](#).

[Стипендия „Питър Мартин” на „Файненшъл таймс”, Лондон](#)

Краен срок: 13 май 2011 г.

Открита за: докторанти с отлична подготовка по икономика

Стипендия: 5000 паунда (включва пътуване и настаняване)

„Файненшъл Таймс” предлага тримесечен стаж в памет на Питър Мартин, бивш шеф на „Файненшъл таймс” и заместник редактор. Стипендиантът „Питър Мартин” ще се присъедини към екипа на „Файненшъл таймс” в Лондон за срок от три месеца, от средата на юли 2011 година. Избраният кандидат ще работи под ръководството на Мартин Улф, главен икономически коментатор и Джонатан Форд.

Кандидатите трябва да имат:

- Магистратура по съответния предмет;
- Отлична подготовка по икономика;
- Капацитет за оригинално мислене;
- Способност да пишат свободно и достъпно.

Кандидатстване

Кандидатите трябва да подготвят автобиография и редакционен проект от 500 думи по теми върху икономиката или бизнеса, и да ги изпратят на имейл: pmfellow@ft.com.

Стипендия

Стипендия от 5000 паунда за покриване на пътните разходи и настаняване.

Още информация [тук](#).

[Докторантска стипендия - Немска литература, литературна теория и философия на литературата, Университет в Антверпен, Белгия](#)

Краен срок: 31 май 2011 г.

Открита за: притежатели на магистърска степен по литературознание и / или философия

[Университетът в Антверпен](#) е автономна институция с ангажимент към откритото, демократично и мултикултурно общество, предлагащ политика на равни възможности. Университетът предлага докторантско място (мъж / жена) в Катедрата по литература, в сътрудничество с Катедрата по философия в контекста на „Интердисциплинарна изследователска група по философия и литература”, на Факултета по изкуства: Докторантура по Немска литература, Литературна теория и Философия на литературата - Защо Кафка? Концепциите на „необичайност” и „всеобхватност” във философското приемане на работата му.

Проектът ще проучи пътищата на литературното измерение на работата на Кафка, отнасящи се към необичайността и всеобхватността. Изследователския проект ще преследва тази цел чрез анализ на ключовите за 20-ти век философски произведения от работата на Кафка.

Описание

Основната задача на тази стипендия се състои в провеждане на изследвания, които ще състоят в писането на докторска дисертация в рамките на описаното по-горе. Участие в организацията на научноизследователската дейност в рамките на проекта или в рамките на Катедрата по литература и философия.

Кой може да кандидатства

Притежатели на магистърска степен по литературознание и / или философия;

Кандидати с отлични резултати от проучвания и умения за писане;

Кандидати с интерес и ентузиазъм за научни изследвания в литературата, литературната теория и философия;

Притежаващи независим дух и изследователски способности;

Добро владеене на немски, английски и френски език.

Кандидатстване

Изпратете попълнените документи преди 31 май 2011 г., включително:

Мотивационно писмо за кандидатурата си, и научните си интереси и връзката им с изследователския проект;

Предложение (250 думи), описващо докторския проект в рамките на темата, описана по-

горе;

[Апликационен формуляр](#);

Копие на дипломата за магистърска степен.

Допълнителна информация във връзка с формуляра за кандидатстване може да бъде получена от г-жа Ellen Huijer - Ellen.Huijer@ua.ac.be, тел. +32 3 265 31 49

Допълнителна информация във връзка с тази позиция може да бъде получена от:

Prof. Vivian Liska – Vivian.Liska@ua.ac.be – tel. +32 3 265 52 44

Prof. Arthur Cools – Arthur.Cools@ua.ac.be – tel. +32 3 265 43 10

Повече информация [тук](#).

[Стипендии за посещения на студенти и стипендии за изследователски посещения на постдокторанти - Оxfordски център за сътрудничество по приложна математика \(OCCAM\), Великобритания](#)

Краен срок: 1 юни 2011 г., 1 октомври 2011 г.

Открита за: талантили докторанти и млади учени по Приложна и изчислителна математика

Стипендия: покрива разходите по пътуване, настаняване и дневни

Поканата е отправена към докторанти и млади учени по Приложна и изчислителна математика за стипендии за посещение и постдокторантски научни изследвания в Центъра за сътрудничество по приложна математика (Oxford Centre for Collaborative Applied Mathematics ([OCCAM](#))) в Оксфорд .

OCCAM се занимава с широк спектър от съвместни проекти в областта на Приложната и изчислителната математика, Енергията и околната среда; Бионауки и Биоинженерство, материалознание и инженерство. През учебната 2010/11 година, OCCAM ще се съсредоточи върху следните проекти (виж [тук](#)).

Стипендии

Стипендиите ще са за период до три месеца и ще покриват разходите по пътуване, настаняване и дневни.

Процес на кандидатстване

Кандидатурите се разглеждат три пъти в годината, а следващите две крайни срокове са 1 юни 2011г. и 1 октомври 2011г.

Заявлението трябва да съдържа:

- Автобиография;
- Списък на публикациите на кандидата;
- Кратък изследователски план, който да включва изследователския проект на кандидата;
- Кандидатите трябва също да дадат индикация за това как ще участват, и ще допринесат

за научните изследвания в OCCAM, по-специално по отношение на областите, определени в допълнителните данни.

Заявленията, както и имената и адресите на 2-ма рецензенти, трябва да бъдат изпратени на: The Administrative Assistant (Vacancies), Mathematical Institute, 24-29 St Giles', Oxford, OX1 3LB.

За неформални запитвания: ръководителя на проекта, occam-manager@maths.ox.ac.uk.

Освен това данните са на разположение [тук](#) или могат да бъдат получени от: vacancies@maths.ox.ac.uk.

Повече информация [тук](#).

[Стипендиантска програма на Европейския институт за академични изследвания \(EURIAS\) 2012/2013](#)

Краен срок: 31 май 2011 г.

Открита за: обещаващи млади учени и водещи изследователи най-вече в областта на хуманитарните и социалните науки

Стипендии: 26 000 евро за млади учени и 38 000 евро за водещи изследователи, настаняване, пътни разходи

Стипендиантската програмата на [Европейския институт за академични изследвания](#) (EURIAS) е за международна изследователска мобилност предлагаща 10 месечна престой в един от 14-те участващи институт: Берлин, Болоня, Брюксел, Букурещ, Будапеща, Кеймбридж, Хелзинки, Йерусалим, Лион, Нант, Париж, Упсала, Виена, Васенаар. Института за академични изследвания подкрепя самостоятелната работа на изключителни учени.

Стипендиите EURIAS се предлагат основно в областта на хуманитарните и социалните науки, но също могат да бъдат предоставени на учени от областта на науките за живота и точните науки, при условие че предложението от тях изследователски проект не изисква лабораторно оборудване и, че взаимодейства с хуманитарните и социалните науки.

Програмата приветства участието на обещаващи млади учени от целия свят, както и на водещи доказани изследователи. За да отговарят на стандартите на програмата, кандидатите трябва да представят убедително и иновативно предложение за изследвания.

Стипендия

За академичната 2012-2013 година EURIAS предлага 36 стипендии (19 за млади учени и 17 за утвърдени изследователи). Договорени са 26 000 евро за млади учени и 38 000 евро за водещи изследователи, настаняване, пътни разходи.

Кандидатстване

Кандидатства се чрез онлайн системата за кандидатстване. Кандидатите трябва да си създадат [профил за достъп](#) до платформата за кандидатстване.

Кандидатите за EURIAS стипендията трябва да представят:

Попълнен формуляр за кандидатстване;

Списък на публикации във формат PDF (2 за млади учени и 5 за утвърдени изследователи);

Подробно изследователско предложение;

Младите учени трябва да представят две препоръки.

От кандидатите се изисква да уточнят следното в техните предложения:

Значение и връзки на изследването в по-широк академичен контекст;

Целите и методите на изследването;

Сегашно състояние и график на изследванията;

Национални и международни контакти, когато е приложимо;

Интердисциплинарно измерение на научните изследвания, ако е приложимо;

Значението на транснационалната мобилност за постигане на целите на научните изследвания;

Мотивация за участие в програмата;

Повече информация [тук](#).

[Стаж при Европейския омбудсман](#)

Краен срок: 31 август 2011 г.

Европейският омбудсман предлага ограничен брой стажове, които са предназначени да дадат възможност на стажантите да разширят знанията и уменията си, придобити по време на следването им, като им предоставя практически опит.

Стажовете обикновено са за срок от четири месеца и може да бъдат удължени до максимум 11 месеца.

Стажантите са длъжни да работят под прякото наблюдение на юрист. Обикновено те трябва да предприемат действия или разследване на жалби или провеждане на изследвания, свързани с работата на омбудсмана, или и двете. Размерът на финансовата подкрепа ще се определя за всеки отделен случай. Стипендиите са достъпни за стажанти, които нямат други средства за финансово подпомагане за срок от три месеца. Стойността на стипендиите е 25% от основната заплата на служителите, включително надбавка за жилищни нужди, когато е уместно.

Стажантите са избрани за всеки отделен случай. Кандидатът трябва да:

Бъде гражданин на държава членка на ЕС;

Имат завършено висше юридическо образование и са в напреднал етап на професионално обучение или научни изследвания в областта на Общностното право;

Могат да работят на най-малко два от официалните езици на ЕС. Задължително е владеенето на френски и английски език, които са работните езици на Службата на

Европейския омбудсман.

Крайни срокове:

30 април, за започване на стаж на 1 септември

31 август, за започване на стаж на 1 януари.

Документи

[European Ombudsman Traineeships](#)

Контакти

European Ombudsman: 1 Avenue du Président Robert Schuman, B.P. 403, France, F-67001 Strasbourg Cedex, phone: +33 3 88 17 23 13, fax: +33 3 88 17 90 62, email: euro-ombudsman@europarl.eu.int

Повече информация [тук](#).

[Стаж по психология и социални науки в Оксфорд, Великобритания](#)

Краен срок: 15 май 2011 г.

Открита за: бакалаври и магистри по психология и социология

Продължителност: 8 седмици

Family Links е национална организация за обучение, която използва Програма за култивиране и насърчаване на любов, отношения в семейството, училищата, общините и затворите. Family Links подкрепя родителите и настойниците.

Family Links търси стажант, който да работи в продължение на осем седмици това лято, и да помогне да се анализира влиянието и създаването на програма и благоприятна среда за деца и семейства. Добре би било стажантът, след завършването на стажа да превърне суровите данни в доклад за въздействието на програмата, и да работи върху други аспекти на оценка на програмата.

Условия

Стажантът трябва да може да извърши изчисляване на стандартно отклонение и написване на пълен доклад, както и резюме на констатациите. Позицията може да се окаже идеална възможност за студент, който желае да използва стажа, за да придобие опит за евентуална бъдеща дисертация.

Кандидатстване

За повече информация се свържете с Gina Hocking: gina.hocking@familylinks.org.uk.

Приложението с автобиография плюс мотивационно писмо трябва да се изпратят на Gina

Hocking до 15 май. С избраните кандидати ще се проведат интервюта.
Повече информация [тук](#).

Лятно училище: Правата на човека и преходно правосъдие, Сараево

Краен срок: 15 май 2011 г.

Открита за: студенти, специализанти и докторанти по право и сродните му дисциплини (на възраст под 35 години)

Дати и място на провеждане: 18 - 31 юли 2011 г., Сараево, Босна и Херцеговина

Такса / Стипендия: 200 евро за настаняване, храна и работни материали (има възможност таксата да бъде намалена с 50%)

Асоциация „PRAVNIK” заедно с партньорството на Фондация „Конрад Аденауер” организира Международна лятна школа Сараево 2011 по правата на човека и преходното правосъдие на 18 - 31 юли 2011 г. в Сараево, Босна и Херцеговина.

Условия

Предлага се настаняване във францискански студентски общежития с двойни легла. Хостелът е на 15 минути пеша от центъра на града в безопасна и спокойна среда.

Лятното училище ще:

- Даде възможност на бъдещите стратегии да работят за установяването на върховенството на закона и системата на правата на човека на страните в преход.
- Разшири теоретичните и практическите умения на участниците.
- Ще промени устойчивото влияние в страните в преход към върховенството на закона и зачитането на правата на човека.

Такса

200 евро за настаняване, храна и работни материали. Студентите от Албания, Босна и Херцеговина, **България**, Хърватия, Македония, Черна гора, Румъния, Република Молдова и Сърбия, могат да кандидатстват за намаляване на таксата за участие до 50%.

Пътните разходи не са обхванати от тази такса и всеки участник трябва да се погрижи сам да организира транспорта.

Кандидатстване

Програмата насърчава подаване на кандидатури от специализанти и докторанти по право и сродните му дисциплини (на възраст под 35 години), включително и за ограничен брой студенти от Югоизточна Европа, Европа и САЩ.

Всички потенциални кандидати са поканени да изпратят своя пълен [Формуляр за кандидатстване](#) по електронната поща, която е посочена във формуляра за кандидатстване (application@pravnik-online.info).

Трябва да се знае, че кандидатурата ще се разгледа:

- Ако стигне до Асоциация „PRAVNIK” преди крайния срок за кандидатстване;
 - Ако е отговорено на всички въпроси и са изпратени всички необходими документи;
 - Ако кандидатите са изрично съгласни с правилата и условията и заявяват, че са ги чели чрез формуляра за кандидатстване;
 - Ако кандидатите са получили писмо за потвърждение от организаторите (което трябва да получите до 48 часа след подаването) чрез официалната електронна поща.
- Краен срок за кандидатстване е 15 май 2011г.

Повече информация [тук](#).

[Стипендии на Фондация Вернер Сименс, Швейцария](#)

Краен срок: 30 юни 2011 г.

Открита за: Млади учени в областта на науките за живота с магистърска степен или еквивалентна

Фондация Вернер Сименс-Фондацията предлага нова и уникална стипендиантска програма. Основана през 2007 г. и се координира от Biozentrum, Университета в Базел, нейната цел е да насърчава висококвалифицираните студенти, като им дава възможност за защита на докторантски проект в Biozentrum. Стипендиантската програма е с международен и интердисциплинарен характер. Освен това програмата е насочена към напредък на Науките за живота в Базел и към засилване на международното сътрудничество на частния и публичния сектор в академична среда. По отношение на стипендиите Фондация Вернер Сименс представя ясен отчет за подбор и високи постижения в университета в Базел.

Докторантската програма има за цел да засили международното взаимодействие в Biozentrum. На кандидатите ще бъдат предложени различни научно-изследователски лаборатории на Biozentrum, от които да изберат най-подходящата изследователска група за провеждането на изследователски проекти. Стипендията на Фондация Вернер Сименс се предлага за срок до три години.

В зависимост от личните качества и научни способности на кандидатите всяка година ще могат да се присъждат до 10 стипендии.

Кандидатстване

Възможности за усъвършенстване са отворена за всички млади учени в областта на Науките за живота с магистърска степен или неин еквивалент. От кандидатите се очаква да предоставят доказателства за образователни резултати и талант и пряк интерес към изследванията на Науките за живота.

Кандидатите трябва да попълнят [формуляра за кандидатстване](#) и да го предадат онлайн. Да

се качат копие от дипломи, степени и автобиография (максимум една страница) във файл PDF формат. Необходими са две препоръки преди крайния срок.

Повече информация [тук](#).

[Награда за журналистика „Лоренцо Натали”](#)

Краен срок: 31 август 2011 г.

Открита за: журналисти публикували произведения, с насоченост в областта на правата на човека и / или демокрацията и / или развитието, и има за фон развиващите се страни
Награда: 1 награда: 5 000 евро, 2 награда: 2 500 евро, 3 награда: 1 500 евро

Основана през 1992 г. от Европейската комисия, Наградата „Лоренцо Натали” се присъжда на журналисти за изключителни заслуги в областта на правата на човека, демокрацията и развитието. Наградата е организирана от ЕК в тясно сътрудничество с „Репортери без граници”, носител на наградата „Сахаров” през 2005 година. Наградата има множество регионални разпространители на информация. Наградата е отворена за всички медии: радио, телевизия, преса и интернет.

Наградата е неразделна част от политиката за развитие на Европейската комисия, според която защитата на свободата на словото, демокрацията, човешките права и развитието е принос за постигане на добро управление, мир и напредък, както и за подобряване условията на живот в най-бедните страни.

Три награди ще бъдат връчени във всеки един от следните пет региона:

Европа (държавите-членки и държавите от Централна и Източна Европа и Средиземноморието),
Африка,
Арабския свят и Близкия изток,
Азия и Тихия океан,
Латинска Америка и Карибския басейн.

Правилата на конкурса:

- Кандидатите да са от сферата на печата, интернет, радио и телевизионни журналисти, наети от местните медии в петте регионални категориите, споменати по-горе.

- Представените работи в област телевизия и радио или в писмената журналистическа работи (печатни медии, интернет) не трябва да надвишават 10 000 знака (около 5 страници, включително и интервалите).

Журналистическата работа или извлечение от поредица от журналистически представени работи трябва да са публикувани в печатните, он-лайн медии или излъчени по радиото или по телевизията между 1 юли 2010 г. и 30 юни 2011 г.

Предложенията трябва да бъдат представени писмено на един от 23-те официални езици на Европейския съюз заедно със задължително резюме на английски, френски или испански

език.

Можете да намерите повече информация за това как да участват на сайта по-долу. Всички лауреати ще бъдат специални гости на Европейската комисия в една церемония, организирани в тяхна чест през декември 2011 година.

Награди:

Всеки победител ще получи купа и парична награда в съответствие със следното разпределение:

Първа награда: 5 000 евро, втора награда: 2 500 евро, трета награда: 1 500 евро.

Допълнителна награда за телевизия и радио: 5 000 евро всяка.

Ключови документи:

[Lorenzo Natali Prize for Journalism – Rules:](#)

[Lorenzo Natali Prize for Journalism - Registration form](#)

Контакти:

Prix Lorenzo Natali, ProPager

70, boulevard de Reuilly, F-75012 Paris

phone: +33 1 40 04 99 33, fax: +33 1 34 29 44 77

email: contact@prixnatali2010.eu

Internet: <http://www.nataliprize2009.eu/content/en/index.htm>

Още информация [тук](#).